

多家公司紧急停牌自救,20多家公司重要股东补充质押 股权质押平仓警报又响起

本报记者 刘荒信

欣龙控股(000955)公告,因控股股东海南筑华质押给财达证券的公司部分股票触及警戒线,公司股票昨起停牌。此前一天银河生物、科林环保和欢瑞世纪已经停牌,原因也是同样。再加上这几天中有数十家公司发布了补充质押公告,这意味着上市公司重要股东质押平仓的警报再次响起。

因中报业绩预告亏损的银河生物上周五跌停,在本周一市场暴跌中更是一字跌停。周一晚公司就发布紧急公告:因控股股东银河集团部分质押的公司股票已触及平仓线,周二起停牌。当晚一起公告停牌的还有科林环保、欢瑞世纪,也都是因为控股股东质押的公司股票已触及平仓线。

此外,昨天有7家公司披露午间公告,内容都是股东补充质押,这些公司为:*ST德力、新亚制程、科信技术、三五互联、佳讯飞鸿、润欣科技、财信发展。而在此前一天,徕木股份、康德莱、飞利信、古鳌科技、雪人股份、中能电气、广东榕泰、万集科技、凯中精密、三棵树等13家公司公告了股东补充质押。

统计数据显示,今年以来,A股市场上共进行了5637次质押行动,合计涉及1478家上市公司,质押参考市值高达1.81万亿元。两市共有115只个股质押比例超过50%。越来越多的个股质押已经达到警戒线。除了前面公司之外,万家文化、初灵信息、国发股份、南威软件、乐心医疗、博思软件、中潜股份7

家公司的质押也已经达到警戒线。

“周一市场的急跌触发了这波质押平仓警报。”私募程先生表示,从走势上看,这些面临质押爆仓危机的个股都是弱势股,不少还创出了2015年6月调整以来的新低。究其原因,主要是这些公司的业绩不好,不断被投资者抛弃。

程先生建议投资者不碰这类地雷股。“从今天的走势看,创业板和次新股应该还没有企稳。弱势股有其弱的原因,大家不要贪便宜而去抄底这样的个股。”程先生表示。

牧容投资代恒桥认为,虽然创业板短线三连阳,但整体还是比较弱,建议投资者的重心要转到以涨价为主线的业绩增长股中。“今天在有涨价题材的资源股继续走强的推动下,大盘回补了上方的缺口,强势明显。”代恒桥表示,短线这些热点板块面临震荡消化获利盘,因此,大盘短线也将是震荡的节奏。操作上,他建议投资者留意水泥、电力和保险等板块的机会。

京东暂停天天快递服务 天天回应:理由荒谬

本报讯 继顺丰菜鸟互撕之后,昨日下午,京东平台商户接到通知,京东将关闭天天快递服务接口。

据悉,京东发布的这份《关于平台合作快递调整通知》称,天天快递在京东的考核中,综合服务质量较差,违反平台规则而进行停用处理,并要求商家在7月25前更换合作快递。京东将从7月31日起,暂停天天快递服务。

天天快递针锋相对回应,京东单方面通知商户停用天天快递,此前未与天天快递进行任何有效沟通。对于京东在此事件中给出的荒谬理由,深表遗憾。 本报记者 陈婕

十年前苏宁彩电发票 有机会赢50英寸彩电

本报讯 钱报记者昨天从浙江苏宁获悉,接下来的一个月里,将会有好几场促销活动,包括7月28日的“万人热抢彩电”、8月11日的“超级闭店团购日”、8月18日的“全民发烧节”等。在即将展开的抢彩电活动中,苏宁还推出了寻找老发票活动,只要提供2007年以前的苏宁彩电发票,即有机会赢取50英寸大彩电。 本报记者 马焱

数字化3D导板种植技术,让种牙更精准和安全

本周日3D导板精准种牙全程直播,报名抢“种一颗送一颗”公益援助

牙齿作为人体汲取外界营养的“第一道关卡”,除了有咀嚼、辅助发音的功能外,还影响着胃肠健康和营养的吸收,因此,拥有一口好牙是身体健康和品质生活的重要前提。

德国口腔医学、颌面外科双博士、外籍疑难种植学科带头人斯查尔曼博士说,随着口腔保健意识的提升,很多人开始关注口腔健康,但老年人牙齿的缺失现象依然很常见。好在现代医学技术已经能够很好地解决牙缺失的难题,特别是数字化种植牙技术的产生,以其精准、快速、即种即用的优势,让无数缺牙老人的牙齿“重获新生”。

一年掉了三颗牙 3D种植重拾希望

一年前,杭州的范阿姨牙齿开始脱落。掉了一颗牙时,她还没怎么在意,没想到,一年中,她竟然陆续掉了3颗牙,吃饭也变得十分不方便,硬的食物不敢咬,没嚼烂就吞下肚,导致肠胃又出现了问题。后来,她干脆只吃软的和烂的食物,原来很喜欢美食的她,只能饱眼福而没有口福了。

上个月,范阿姨偶然间看到报纸上的“3D导板种植牙”,于是便决定去把缺失的牙种回来。如今,范阿姨又能开心地享受各种美食了,整个人看上去也比原来精神了很多。

为种植牙装上 精准“导航系统”

斯查尔曼博士介绍说,数字化3D导板种植技术利用先进的口内扫描设备,将患者的牙齿状况真实呈现,利用3D打印技术实时制作种植导板和临时基台等修复体。口腔医生可以在种植手术前快速获得导板、基台并制作临时牙,实现微创种植和即刻负重。

3D导板种植技术是当代口腔种植领域最先进的种植技术之一。3D导板种植技术利用三维重建软件,详细测量患者牙床的骨质密度、牙槽骨本身的高度、宽度等条件,设计最佳力学种植点,并通过导板将术前设计种植体的位置、角度与深度信息等准确地转移到手术中,并在手术中避开重要的神经和血管,大大提升手术的安全性,同时还能实现微创、精准、快速、即刻戴牙等需求。

有了先期制作种植导板,就像为种植手术安装了精准的导航系统,它能够根据每个人的牙齿状况分析判断出精确的种植导向,口腔医生在手术中根据导板划定的位置准确安装种植体。

现场直播3D导板精准种牙 报名抢“种一送一”公益援助

7月23日(本周日)上午9时,杭州美奥口腔“数字化3D导板种植手术”现场直播,



斯查尔曼博士

现特邀请本报缺牙读者到现场观摩,您对种植牙有什么疑问,也可以在现场向专家提问,共50个名额,拨打本报健康热线报名,先抢先得。

本次种牙直播现场,还为报名者准备了免费口腔拍片、免费牙槽骨骨量评估、免费设计种牙方案和爱牙礼品。同时,当天参与者还可申领指定进口种植体一颗送一援助基金。

本报健康热线:0571-85311560

本报记者 方云凤